11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 19.06.2007 15:04:50

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.06.2007 15:04:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/70031/answer/70032




Ins Takoro kaMHS (2,5 cM) MeTomoM BhIOOpa ABISETCA MepKyTaHHas HeppomutoTpuncus. IIynsak
Anekcanpp BnagucnaBoBud, mpodeccop Kadheapsl yponoruu JIbBOBCKOTO HAI[MOHATLHOTO
MEeIUIIMHCKOT0 YHUBEPCUTETA



